
WOODIGITAL – Duális képzési a fiatal famunkások 
digitális készségeinek fejlesztése érdekében

A WOODigital projekt (2020-22) célja azon  fiatal európaiak 
(18-35 év) digitális készségeinek fejlesztése - Ipar 4.0 - 
duális képzési formában (VET - szakoktatás és szakképzés), akik 
a fa- és bútoripari szektorban dolgoznak, vagy szeretnének 
elhelyezkedni.

A harmadik nemzetközi találkozó

A WOODIGITAL projekt harmadik nemzetközi találkozójára 2021 
október 21-22-én került sor. 

A Covid-19 világjárvány miatt eddig online szervezett két találkozó 
után a Milánóban szervezett két napos meeting volt az első, 
amikor a projekt partnerek személyesen találkozhattak 
egymással, közösen dolgozhattak a folyamatban lévő feladatokon 
és a projekt következő lépésein. A minél sikeresebb munkavégzés 
érdekében a találkozót olyan formában szervezték meg, hogy...
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Mi új történik a projektben?

A WOODigital tanfolyam hamarosan indul!

Néhány hónapon belül elérhető lesz a WOODigital, egy innovatív 
online tanfolyam, amely elvégzésével teljeskörűen képzett 
WOODWORKER 4.0 lehetsz!

A WOODigital tanfolyam angol, francia, olasz, spanyol, és magyar 
nyelven lesz elérhető, így a különböző európai országok tanulói, 
munkavállalói és vállalatai is hasznosíthatják a tananyagot. A képzés...
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Fa-bútor munkacsoport: trendek és lehetőségek a képzés 
területén

A fa- és bútoripar egyik kihívása a termelés hatékonyságát és a 
környezet fenntarthatóságát célzó Ipar 4.0-ra és a digitális és zöld 
technológiák használatára történő egyre gyorsabb átállás.

A WOODigital projekt ebbe a kontextusba illeszkedik, mivel olyan 
innovatív, online képzést biztosít, amely lehetővé teszi, hogy a 
faiparban dolgozó, magasan képzett munkavállalók képesek legyenek 
az Ipar 4.0 által elérhetővé tett technológiák legjobb kihasználására. A 
projekt megvalósítása megkövetelte az ipari világ igényeinek...
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Az Európai Bizottság támogatása ezen kiadvány elkészítéséhez nem jelenti a tartalom jóváhagyását, 
amely kizárólag a szerzők álláspontját tükrözi, valamint a Bizottság nem tehető felelőssé ezen 
információk bárminemű felhasználásáért.


